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Emmeloord, 28 mei 2018.

Onderwerp
Vaststellen profielschets burgemeester Noordoostpolder 2018

Advies raadscommissie
De fractievoorzitters adviseren positief

Aan de raad.
Status: ter besluitvorming

Voorgesteld besluit
De profielschets voor de toekomstige burgemeester van Noordoostpolder vast te stellen

Doelstelling
De profielschets geeft weer waaraan de nieuwe burgemeester van Noordoostpolder moet 
voldoen. Het biedt een kader voor de vertrouwenscommissie bij het selectieproces.

Inleiding
In verband met het vertrek van burgemeester A. van der Werff ontstaat er een vacature 
voor het ambt van burgemeester in Noordoostpolder. Voor een nieuwe burgemeester is 
een profielschets opgesteld. Hierin wordt aangegeven wat voor burgemeester de 
gemeente zoekt en over welke eigenschappen een kandidaat moet beschikken.

Argumenten
De profielschets gaat in op het karakter, de uitdagingen en ambities van de gemeente 
Noordoostpolder. Vervolgens is het profiel van de burgemeester beschreven en de van 
hem of haar gevraagde eigenschappen. Tevens is er informatie over de voorwaarden en 
procedure in opgenomen. De profielschets dient biedt een kader aan de 
vertrouwenscommissie bij het selectieproces. Bij het opstellen van de profielschets is 
naar alle aspecten van het burgermeesterschap gekeken, daarom zijn er gesprekken 
gevoerd met vertegenwoordigers van de brandweer, politie en het college van B&W.

Ook de inwoners van Noordoostpolder is gevraagd om mee te denken over het profiel 
van de nieuwe burgemeester. Er zijn in totaal 835 reacties binnen gekomen op de 
enquête. Uit de inwonersconsulatie komt een beeld naar voren van een burgemeester 
die boven de partijen staat, duidelijke en begrijpelijke taal spreekt en daadkrachtig 
optreedt bij calamiteiten.

Uit de resultaten blijkt ook dat de inwoners graag zien dat de burgemeester;
- zich laat zien als boegbeeld van de gemeente en de gemeenschap (87% stemmen);
- nadenkt voordat hij/zij ingrijpt en brengt focus aan (82% stemmen);
- vooral gericht is op de toekomst van de gemeente en de lijnen uitzet (64% stemmen);
- en tot slot oog heeft voor de menselijke belangen (63% stemmen). De uitkomst van 
deze inwonersconsultatie is mee genomen bij het opstellen van de profielschets die nu 
voorligt.

Aan het college van burgemeester en wethouders is op grond van artikel 61 lid 2 van de 
Gemeentewet gevraagd input te leveren voor het profiel. Het college gaf aan geen 
wensen en bedenkingen te hebben.
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Kanttekeningen
Het is niet mogelijk gebleken om de gehele procedure af te ronden voor het vertrek van 
burgemeester van der Werff. De Commissaris van de Koning heeft daarom besloten om 
een plaatsvervanger aan te wijzen.

Planning/uitvoering
Het tijdschema voorziet erin dat in oktober 2018 de procedure is afgerond. Daarna is het 
aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, met een advies van de 
Commissaris van de Koning, om de benoeming in een Koninklijk besluit neer te leggen en 
door Zijne Majesteit te doen bekrachtigen. Het streven is om medio december 2018 de 
nieuwe burgemeester te installeren.

Bijlagen
De profielschets burgemeestersvacature Noordoostpolder 2018 
Een samenvatting van de uitkomsten van de inwonersconsultatie

Het presidium

Steller : de heer R.F. Wassink; 06 48 13 46 14; r.wassink@noordoostpolder.nl
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De raad van de gemeente Noordoostpolder,

gelezen het voorstel van het presidium van 28 mei 2018;

gelet op de aankondiging in de raadvergadering d.d. 19 februari 2018 van burgemeester 
A. van der Werff, dat hij met ingang van 1 oktober 2018 aan Zijne Majesteit de Koning 
zijn ontslag heeft aangeboden;

gelet op artikel 61 van de Gemeentewet;

gelet op de circulaire Benoeming, klankbordgesprekken en herbenoeming 
burgemeester van de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties;

gelet op de wettelijke eisen die aan het burgemeestersambt worden gesteld, onder meer 
in het kader van integriteit en openbare orde en veiligheid

BESLUIT:

De profielschets voor de toekomstige burgemeester van Noordoostpolder vast te stellen.

Aldus besloten in de openba 
van 29 mei 2018

De griffier,


